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第７設題 〈みんなで決めたことだから正しい〉という判断基準について。
第８設題 〈人前で威張りたい人〉について。
第９設題 「あの世」の存在を信じる場合と、信じない場合とで、人間の社会的行動に

はどのような違いが出てくるでしょうか。
第10設題 〈人が集まると良い知恵が生まれる〉場合について。

「新版微分積分」をテキストとする学生

（科目コード：０３０１５）

数　　学 ■持ち込み許可物−テキストは持込不可
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第９設題 以下の定積分を計算せよ。

（１） log xdx 、　　（２）　              dx

第10設題

sinn xdx を求めよ。ただし、nは正の整数。
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「統計学入門」をテキストとする学生　※問題転記不要

第１設題 サイコロを無作為に６回投げたとき、１の目の出る回数をXとする。このと
き、次の確率を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同じ割合で出ると
する。
（１）Pr{X=1}、（２）Pr{X=5}、（３）Pr{X＜− 3}、（４）Pr{2＜−X＜−4}

第２設題 ３つのサイコロを無作為に投げたときの出た目の合計をXとする。このとき、
次の確率を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同じ割合で出るとする。
（１）Pr{X=8}、（２）Pr{X＜−6}、（３）Pr{5＜−X＜−10}、（４）Pr{16＜−X}

第３設題 ２つのサイコロを無作為に投げたときの出た目の合計をXとする。このとき、
Xの平均値、分散、標準偏差を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同
じ割合で出るとする。

第４設題 １０人の学生に英語の試験を行ったところ次のような点数であった。

（科目コード：０３０１６）

統　計　学 ■持ち込み許可物−テキスト

第１設題  以下の極限値について、極限値が存在する場合にはその値を、存在しない場 

合はその理由を述べよ。 

（１）lim
𝑥𝑥→0

sin 1
𝑥𝑥
、（２）lim

𝑥𝑥→0
𝑥𝑥 sin 1

𝑥𝑥

第２設題  

第３設題  

𝑦𝑦 = (𝑥𝑥2 − 1)𝑛𝑛とおく。

このとき、(𝑥𝑥2 − 1)𝑦𝑦(𝑛𝑛+2) + 2𝑥𝑥𝑦𝑦(𝑛𝑛+1) − 𝑛𝑛(𝑛𝑛 + 1)𝑦𝑦(𝑛𝑛) = 0を示せ。

ただし、𝑦𝑦(𝑛𝑛)は𝑦𝑦の𝑛𝑛次導関数とする。

関数 𝑓𝑓(𝑥𝑥)を
𝑥𝑥2 sin 1

𝑥𝑥
 𝑥𝑥 ≠ 0のとき

第４設題  

𝑓𝑓(𝑥𝑥) =

0   𝑥𝑥 = 0 のとき

と定める。このとき、導関数𝑓𝑓′(𝑥𝑥)が𝑥𝑥 = 0において不連続であることを示せ。 

以下の関数の導関数を求めよ。 

（１）𝑦𝑦 = �1−4√𝑥𝑥
1+4√𝑥𝑥

 、（２）𝑦𝑦 = sin𝑥𝑥
√𝑎𝑎2 cos2 𝑥𝑥+𝑏𝑏2 sin2 𝑥𝑥

第５設題  𝑎𝑎 > 0のとき、平均値の定理を用いて

log𝑒𝑒 𝑎𝑎 + 1
𝑎𝑎+1

< log𝑒𝑒(𝑎𝑎 + 1) < log𝑒𝑒 𝑎𝑎 + 1
𝑎𝑎

を示せ。 
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第７設題 以下の原始関数を求めよ。

（１） dx、　　（２）　（log x）２dx

第８設題 以下の原始関数を求めよ。

（１） dx、 （２） dx∫ ∫1
 x 3＋1 

1
 x2 ＋ 1

1
 ex ＋ e−x e∫ ∫

「統計学入門」をテキストとする学生　※問題転記不要

第１設題 サイコロを無作為に６回投げたとき、１の目の出る回数をXとする。このと
き、次の確率を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同じ割合で出ると
する。
（１）Pr{X=1}、（２）Pr{X=5}、（３）Pr{X＜− 3}、（４）Pr{2＜−X＜−4}

第２設題 ３つのサイコロを無作為に投げたときの出た目の合計をXとする。このとき、
次の確率を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同じ割合で出るとする。
（１）Pr{X=8}、（２）Pr{X＜−6}、（３）Pr{5＜−X＜−10}、（４）Pr{16＜−X}

第３設題 ２つのサイコロを無作為に投げたときの出た目の合計をXとする。このとき、
Xの平均値、分散、標準偏差を求めよ。ただし、サイコロの目はどの目も同
じ割合で出るとする。

第４設題 １０人の学生に英語の試験を行ったところ次のような点数であった。

（科目コード：０３０１６）

統　計　学 ■持ち込み許可物−テキスト

第６設題  以下の原始関数を求めよ。 

（１）∫ sin 7𝑥𝑥 cos 5𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥 、（２）∫ 𝑒𝑒𝑎𝑎𝑥𝑥 sin 𝑏𝑏𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥 (𝑏𝑏 ≠ 0)

第７設題  以下の原始関数を求めよ。 

（１）∫ 1
𝑒𝑒𝑥𝑥+𝑒𝑒−𝑥𝑥

𝑥𝑥𝑥𝑥、（２）∫(log𝑒𝑒 𝑥𝑥)2 𝑥𝑥𝑥𝑥 

第８設題  以下の原始関数を求めよ。 

（１）∫ 𝑥𝑥3+1
𝑥𝑥𝑥𝑥、（２）∫1 𝑥𝑥

√𝑥𝑥4−1
𝑥𝑥𝑥𝑥 

第９設題  以下の定積分を計算せよ。 

（１）∫ log𝑒𝑒 𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥𝑥
𝑒𝑒2

𝑒𝑒 、（２）∫ cos𝑥𝑥
1+sin2 𝑥𝑥

π
2
0 𝑥𝑥𝑥𝑥 

第 10設題  
1
0∫ 𝑥𝑥𝑚𝑚(1 − 𝑥𝑥)𝑛𝑛𝑥𝑥𝑥𝑥 を求めよ。ただし、𝑚𝑚, 𝑛𝑛は正の整数。




